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NIEDERSCHRIFT 
über die 

Sitzung des Ortschaftsrates Cochstedt  am 02.06.2021 

 
Tagungsort: OT Cochstedt Sitzungssaal des Rathauses, Marktstr. 4 
Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr   
Ende der Sitzung: 19:00 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Herr Wolfgang Weißbart  

Mitglieder 
Herr Michael Freisleben  
Herr Ingolf Scheller  
Herr Uwe Scheller  
Herr Normen Trunte  

von der Verwaltung 
Herr Frank Schinke  

Mitteldeutsche Zeitung 
Herr Detlef Anders  
 
 
Abwesend: 
 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Abstimmung über die Niederschrift vom 14.04.2021, öffentlicher Teil 
5.     Einwohnerfragestunde 
6.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
7.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
8.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
9.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
10.     Abstimmung über die Niederschrift vom 14.04.2021, nichtöffentlicher 

Teil 
11.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
12.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
13.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
14.     Schließung der Sitzung 
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Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der       

Einladung 
    
Der Ortsbürgermeister, Herr Weißbart, eröffnet die Sitzung und stellt die Ordnungsmäßigkeit 
der Einladung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 5 Ratsmitgliedern sind 5 anwesend. 
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil, vor.  
 
 TOP  4.: Abstimmung über die Niederschrift vom 14.04.2021, öffentlicher Teil 
    
Eine Abstimmung über die Niederschrift vom 14.04.2021, öffentlicher Teil, wurde vorge-
nommen. Es wurde wie folgt abgestimmt: 
 
5 JA Stimmen   NEIN    ENTHALTUNG  
 
 TOP  5.: Einwohnerfragestunde 
    
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
 TOP  6.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit                      

Protokollkontrolle 
    
Herr Weißbart – Friedhof, ein Teil des Zaunes wird erneuert. Die Silberschlagstiftung hat 
diesen Zaun gesponsert. Die Ausführung erfolgt durch den Stadtbaubetrieb. 
 
Weiterhin berichtet Herr Weißbart, dass derzeit die Inzidenzzahlen immer weiter nach unten 
gehen und somit das öffentliche Leben wieder in Bewegung kommt. 
 
Die Volkssolidarität beginnt ihr erstes Treffen am 09.06.2021. 
Voraussetzung für ein Treffen: ein negatives Testergebnis, vollständig geimpft oder wieder 
genesen ist. 
 
Das Fussballtraining für die Kinder findet wieder statt. Eine Testpflicht besteht nur für den 
Trainer. 
 
Das 8. Eichenfest wurde abgesagt und auf das nächste Jahr verschoben. 
 
Wenn die Zahlen so bleiben, dann plant der Heimatverein eine kleine kulturelle Veranstal-
tung vor dem Rathaus. 
 
Herr Trunte - informiert, dass der Ausgleichsbehälter der Heizunganlage in der Turnhalle 
gewechselt wurde. Die Ausführung erfolgte durch die Firma Jahn Haustechnik.  
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 TOP  7.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
Herr Weißbart – es fand am heutigen Tage eine Besichtigung des neuen Spielplatzes ge-
meinsam mit Herrn Schinke und Herrn Zimmermann statt. Der Sand wurde aufgefüllt, Bänke 
stehen auch schon und Tische sollen auch noch aufgestellt werden. 
 
Eine Seilrutsche ist noch geplant. 
 
Die Sträucher und Bäume sind angewachsen. 
 
Die Tüvabnahme der Spielgeräte muss noch erfolgen. 
 
Ein Eröffnungstermin steht noch nicht fest.  
 
 TOP  8.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
Keine Informationen 
 
Ende des öffentlichen Teils:  18:20 Uhr  
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